
Załącznik nr 9 
	Formularz klienta – proces oceny wniosku – tryb standardowy

	Nazwa klienta*
	 Gmina Czarnków


	
	Pytanie do klienta
	Odpowiedź klienta

	1
	Prosimy o informację, czy na Państwa rachunkach w bankach ciążą zajęcia egzekucyjne. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajęć egzekucyjnych (w tys. PLN):
	NIE

	2
	Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania finansowe w bankach. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań w bankach (w tys. PLN):
	NIE

	3
	Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy był prowadzony u Państwa   program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
	NIE

	4
	Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika sądowego postępowania egzekucyjne wszczynane na wniosek banków.
	NIE

	5
	Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań wobec ZUS i US (w tys. PLN):
	NIE

	6
	Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę (wójt / burmistrz / prezydent, zarząd powiatu, zarząd województwa).
	NIE

	7
	Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu Państwa według stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego:

	
	wartość zobowiązania ogółem według tytułów dłużnych (w tys. PLN):
	16.766.593,00             wg WPF – Kwota długu kol. 6

	
	wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):
	0,00

	
	wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):
	0,00

	
	wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budżetu państwa (w tys. PLN):
	0,00

	
	wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych źródeł (w tys. PLN):
	0,00

	8
	Prosimy o wskazanie zastosowanych niestandardowych wyłączeń dla wskaźnika z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (np. wyłączeń związanych z ustawą COVID-ową lub innych), niewykazywanych jako wyłączenia w typowych pozycjach WPF.

W przypadku wystąpienia takich wyłączeń prosimy o ich szczegółowe wyspecyfikowanie:
	0,00

	
	1) Prosimy o podanie przyczyny wyłączenia

	
	X

	
	2) Prosimy o wskazanie  wyłączenia we wzorze z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych: lewa/prawa strona nierówności, licznik/mianownik
	0,00

	
	a) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący
	0,00

	
	b) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +1
	0,00

	
	c) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +2
	0,00

	
	d) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +3
	0,00

	
	e) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +4
	0,00

	
	f) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +5
	0,00


	Pozostałe pytania


	
	Pytanie do klienta
	Odpowiedź klienta

	1
	Prosimy o udostępnienie uchwały Rady Gminy dotyczącej udzielenia absolutorium dla Wójta za 2019r. 
	Uchwała Nr XXIV/176/2020 z dnia 29 maja 2020r dostępna na stronie BIP Gminy Czarnków – Uchwały - Baza aktów własnych Gminy Czarnków
https://prawomiejscowe.pl/UrzadGminyCzarnkow/document/634691/Uchwa%C5%82a-XXIV_176_2020


	2
	Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby przekazywanie informacji Kredytobiorcy odbywało się tylko za pomocą poczty elektronicznej na adres mailowy wskazany w SIWZ, tj. urzad@czarnkowgmina.pl? Jeżeli obowiązywać ma w tym zakresie inny adres e-mail prosimy o jego podanie.
	NIE

	3
	Prosimy o informację, czy uruchomienie kredytu następować będzie na podstawie dyspozycji Zamawiającego, złożonej na wzorze obowiązującym u Wykonawcy, który zostanie wybrany do realizacji zamówienia? Jeżeli nie to prosimy o udostępnienie wzoru dokumentu, na podstawie którego uruchamiane będą środki.
	TAK

	4
	W związku z zapisami SIWZ rozdział 2 „opis przedmiotu zamówienia”  pkt.6, ppkt. 2) wskazującymi na kwartalny okres naliczania odsetek oraz ppkt. 5) w którym wskazany jest miesięczny okres odsetkowy, prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający dopuszcza przyjęcie jako stawki bazowej stawki WIBOR dla depozytów jednomiesięcznych, z ostatniego dnia roboczego kwartału, obowiązującego od 1. dnia następnego kwartału, przy czym stawka ustalana będzie na okres 3 miesięcy? 
	NIE

	5
	Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby odsetki od kredytu były płatne w terminie 10 dni po zakończeniu kwartału, na podstawie noty obciążeniowej (informacji) otrzymanej od Kredytodawcy?
	Płatność odsetek reguluje Pkt.6 ppkt 3 str.3 SIWZ

	6
	Prosimy o informację, czy w przeszłości wystąpiły lub planowane są przejęcia z mocy prawa przez Państwo zadłużenia:

- po podmiocie, dla którego Państwo byli podmiotem założycielskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spółki prawa handlowego, 

- stowarzyszenia,

tj. Państwo wstąpili/wstąpią na miejsce dłużnika, który został/zostanie z długu zwolniony.
	NIE

	7
	Prosimy o wyjaśnienie zapisu rozdziału 18 – „Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy w sprawie zamówienia publicznego” pkt 4) SIWZ, wg którego kredyt ma zostać przelany w ciągu 3 dni od złożenia pisemnego wniosku przez Zamawiającego, podczas gdy jedno z kryteriów wyboru najkorzystniej oferty jakim jest deklarowany termin uruchomienia transz wskazuje na termin uruchomienia od 1-4 dni.
	Zamawiający sprostował zapis SIWZ

	8
	Prosimy o krótką informację na temat wpływu COVID-19 na sytuację ekonomiczno-finansową Gminy Czarnków.
	Gmina Czarnków odnotowała nieznaczny spadek dochodów, wydłużenie czasu realizacji poszczególnych inwestycji, oraz znaczne zaangażowanie środków do walki z COVID-19 (testy, środki dezynfekujące, pleksy, przyłbice itd.)

	9
	Prosimy o udostępnienie Uchwały Rady Gminy Czarnków nr XXVII/199/2020 z dnia 19.08.2020 w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Czarnków w 2020 roku oraz spłatę zobowiązań z tytułu wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów.
	Uchwała Nr XXVII/199/2020 z dnia 19.08.2020 dostępna na stronie BIP Gminy Czarnków – Baza aktów własnych


	Wykaz zaangażowań klienta

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Kwoty zaangażowań prezentowane są w PLN według stanu na dzień (rrrr-mm-dd) – prosimy o dane za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc:
	

	Lp.
	Nazwa podmiotu

(np. bank, NFOŚ, WFOŚ, firma leasingowa, firma factoringowa)
	Waluta zadłużenia
	Typ długu  (kredyt, wykup wierzytelności, obligacje, leasing, factoring, pożyczka, udzielone poręczenie, udzielona gwarancja, list patronacki)
	Data zawarcia umowy
	Kwota bieżącego zadłużenia (bilans)

	Kwota pozostałego zadłużenia (pozabilans)

	Data całkowitej spłaty

	1
	Kwoty zaangażowań zostały wykazane  w Zestawieniu zaciągniętych pożyczek i kredytów na dzień 30.06.2020 w SIWZ w ujęciu tabelarycznym str. 4
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	Razem
	
	
	


Wiarygodność danych zawartych we wniosku i załączonych dokumentach oraz ich zgodność ze stanem  faktycznym i prawnym potwierdzam/y** własnoręcznym podpisem

Bolesław Chwarścianek



23-10-2020r.
	za klienta

osoba/y upoważniona/e**
(imię i nazwisko)
	data 
(rrrr-mm-dd)
	podpis osoby/ób upoważnionej/ych**


** Niepotrzebne skreślić
� Przez zaangażowanie bilansowe rozumie się kwotę wypłaconego zaangażowania


� Przez zaangażowanie pozabilansowe rozumie się kwotę jeszcze nie wypłaconego zaangażowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych  poręczeń i gwarancji
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